



## Преступление в отношении сотрудника милиции

04 мая 2008 года 33-летний житель села Боринское Липецкого района, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, был задержан сотрудниками милиции за совершение административного правонарушения и помещен в камеру Боринского поселкового отделения милиции ОВД по Липецкому муниципальному району.

Считая, что его незаконно задержали, дебошир выбил часть стены камеры. В ответ на правомерные действия участкового уполномоченного милиции по пресечению его противоправного поведения, он нанес последнему удар в область головы обломком кирпича, причинив телесные повреждения. По данному факту вторым межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Липецкой области было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (Применение насилия, опасного для жизни и здоровья представителя власти). В настоящее время расследование окончено и уголовное дело направлено в суд. За причинение вреда здоровью представителю власти, находящемуся при исполнении своих должностных полномочий, преступнику грозит наказание до десяти лет лишения свободы. Пресс-служба следственного управления по Липецкой области

09 Июня 2008

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/711039>